

ПАВЛО ПЕТРЕНКО: «МИ ПЛІДНО ПРАЦЮЄМО З ЛИТОВСЬКОЮ РЕСПУБЛІКОЮ»

На початку лютого Міністр юстиції України Павло Петренко провів зустріч із представниками делегації Литовської Республіки на чолі з Міністром юстиції цієї країни Мілдою Вайнюте.



Очільник Мін'юсту подякував гостям за підтримку нашої країни на міжнародній арені, а також за плідну співпрацю у запровадженні реформ. «Багато тих реформ, які ви провели в своїй країні, ми зараз запроваджуємо в Україні. Тому досвід Литви для нас дуже важливий», – сказав він.

Павло Петренко зазначив, що в Україні запровадження реформ потребує набагато більше зусиль, адже наша країна більша за Литву, а новаті імплементуються в дуже складних умовах зовнішньої агресії.

«Але зміни в країні не можуть зупинитися. Особливо це стосується реформ у сфері юстиції, які стосуються кожного громадянина. Наше головне завдання на даному

етапі – забезпечити дотримання прав громадян і справедливості у країні. Саме їх нестача і стала причиною революції», – наголосив Міністр юстиції.

Він поінформував представників закордонної делегації, що нині в країні триває масштабний процес судової реформи. Окрім того, за останні 3 роки багато зроблено для спрощення та дебюрократизації послуг в напрямку реєстрації та для запровадження онлайн сервісів. Так само дано старт реформам системи виконання судових рішень і пенітенціарної системи.

Міністр юстиції Литовської Республіки Мілда Вайнюте у свою чергу подякувала за успішне співробітництво.

«Ми підтримуємо усі ваші реформи зі створення ефективної і сучасної системи правосуддя. У контексті Європейського Союзу ми завжди готові простягнути руку допомоги. Нам необхідно й далі підтримувати таку дружбу між країнами», – заявила вона.

За словами Надзвичайного і Повноважного Посла Литовської Республіки в Україні Марюса Януконіса, до Мін'юсту завітала, мабуть, одна з найбільш представницьких литовських делегацій.

«Ми дуже раді, що керівники наших структур приїхали сюди. Це відображає, яке місце займає Україна у наших пріоритетах. Ми дуже зацікавлені в успіху України і її реформ», – сказав він. ■